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o Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impartirea la zece a punctajulm total

acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I $1 SUBIECTUL al II-lea:

¢ - Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru ﬁecare rispuns se acordi fie cinci puncte, fie zero puncte.
e Nuseacordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al ITI-lea

e Pentru orlce‘solutle corecti, chiar daci este diferita de céa din bzirem,' se acorda punctajul corespunzitor.,
e  Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajulul mdlcat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | b 5p
2. | d) Sp
3. |0 | 5p
4. | a) Sp
5 | b) Sp
6. b) 5p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. | b 5p
2. | 9D 5p
3.9 Sp
4. | @ Sp
5D 5p
6. | D - 5p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1. | a) 20 -101ei=200 lei 1p
200 > 185
Nu este posibil. Ip
a+b=25
b) {10a +5b = 185 Ip
a+b=25 —a—b=-25 iy
{2‘a+b=37‘©{2a+b=37 Sa=12 1p
124b=25b=13
" Ip
2.1 a) [2x—1]<9e 9<2x-1<96 -8<2x<10 —4<x<5 .
A= (-45) 1p
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= GO || AQ.Cum AQ © (AHF) = GO || (AHF).

b) -1 ¥ <5 4<3r+5<20 -9<3x <15 —3<x <5 p
X ETZ=B={-3-2-101,234} 1p
A‘nB={—3,—2,—1,0,1,2,3,4}=>cardAnB=8 1p
a) calcul partial 1p
finalizare corectd 1p
7
= - 1p
b) y=7
x+y=1 1p
‘1 EN Ip
a) AD=""="=6cm Ip
Fie DE 1 BC,E € BC = <DEC = 90°. <ID_CE" =60 =
CD =12 cmsiDE = 6V3cm = AB = 6V3 cm
Puscp = AB + BC+ CD + AD = 6(v/3+ 5)cm 1p
b) A ABD, < BAD = 90° = BD = 12 cm, <+ ABD = 30° Ip
AVBC,« VBC = 90°si < VCB = 60° =< BVC = 30° = A DBV este isoscel. 1p
DA L VB = Aestemijloc VB = VB =2AB = 123
VB-AD 12V3-6 1
Apvep = = =363 P
2 2
a) Fie BELAC,E€ AC;  Apupc = "o = BE =22 = 6.cm? Ip
ABEC: <« BEC = 90° = si ({BCE)—BE—6—1:F<C—300 o
: = sin =BC--3°%C=
' b) CE=6v3 Ip
BC=VCD - CE (4)= | | p
Conform reciprocei teoremei catetei ¢ ABCD este dreptunghic, «CBD=90° = BD1BC ’
a) AH=HF=FA=6+/2 cm (diagonale in fetele cubului) = A AHF — echilateral 1p
AAAHF = (6\/? v3 = 18'\/§‘C1'n2 .
| b) AE || CG si AE = CG = ACGE — paralelogram = AC || EG si AC = EG. 1p
Daci EG n HF = {Q}, atunci A0 || GQ si A0 = GQ = AOGQ-paralelogram 1p




